

JEGYZŐKÖNYV
ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT PARÁD
2015. március hó 31. napján megtartott rendkívüli üléséről

Helyszín, időpont: 3240 Parád, Kossuth Lajos út 91., Nagyközségi Önkormányzat Hivatali épülete, 2015. március 31. 16⁰⁰ óra

Jelen vannak:

Csikós József elnökhelyettes
Suha Iván képviselő
Berkes Elemér képviselő
Varró Gyula címzetes főjegyző

Lakosság részéről megjelentek: jelenléti ív szerint

Jegyzőkönyvvezető: Fábián Antónia köztisztviselő

Csikós József elnökhelyettes:

Köszönti a jelenlévőket, a hivatal munkatársait. Megállapítja, hogy az RNÖP 4 tagú képviselő-testületéből 3 képviselő jelen van, a testületi ülés határozatképes, amit megnyit. Megkérdezem, hogy egyetértetek-e a mai ülés napirendi pontjaival?

Berkes Elemér képviselő:

Nem tudjuk elfogadni. Szóbeli jegyzőkönyvet kérek. Szó szerinti jegyzőkönyvet kérek. Én az egészet fel tudom venni egy hanganyagra. Most jövök a Kormányhivatal Jogi Osztályáról, ahol azt mondták nekem, idézem őket, hogy az SZMSZ a Kisebbségi Önkormányzat bibliája. A 13. pontjában van leírva, hogy rendkívüli ülést kell összehívni, ha két fő indítványozza azt. Addig, amíg a rendkívüli ülés napirendi pontjait nem zártuk le, addig nem lehet új napirendi ponttal összehívni a testületi ülést. Jegyző úr hívja fel az elnök helyettes figyelmét a törvénysértésre.

Varró Gyula címzetes főjegyző:

Köszönti az ülésen megjelent képviselőket és a lakosság részéről megjelent két úriembert. Azzal kezdeném, hogy általában nem készítünk szó szerinti jegyzőkönyvet, erről nem rendelkezik sem jogszabály, sem az SZMSZ. A munkánk során mi igyekszünk hűen visszaadni az ülésen elhangzottakat. Az ülésről jegyzőkönyv készül, amely az elhangzottak lényegét tartalmazza, a döntéseket pedig szó szerint tartalmazza a jegyzőkönyv. Továbbra is hangsúlyozom, hogy a lényeg, amit már az elmúlt testületi ülésen is bevezetőül elmondtam, hogy Önök, azok az emberek, akik Parád település roma nemzetiségű lakosságát képviselik, felül kellene már emelkedni a kicsinyes dolgaikon és a településen élő roma nemzetiségi lakosokat képviselve eleget kellene tenniük képviselői jogaiknak. Első sorban biztosítani kellene az RNÖP működését, amihez elengedhetetlen a költségvetés elfogadása. Az államháztartásról szóló törvény szerint március 18-ig kell a költségvetésről rendelkezni. Az elmúlt testületi ülésen is volt már próbálkozás rá, hogy legalább ebben az egy kérdésben legyenek konszenzuson és fogadják el a működésükhöz szükséges évi költségvetést. Ha továbbra is így marad, akkor fel kell vállalni az a kockázatot, hogy az állam a

támogatást esetleg visszavonja. Legalább ebben az egy kérdésben legyenek egyetértőek. Én attól tartok, hogy napokon belül visszavonják a támogatást, ezzel a szembehelyezkedéssel ezt érik el.

Berkes Elemér képviselő:

Ez nem igaz, jegyző úr féligazságot mondott el, én ennek utána jártam. Az államháztartásról szóló törvény úgy írja, hogy ha 2015. december 31-ig nem lesz költségvetésünk azt az állam visszatartja és majd a későbbiekben rendelkezésünkre bocsátja. Én arra kértem jegyző urat az SZMSZ 13. pontja alapján küldje ki a meghívót, az elnök urat kérem, hogy rendkívüli ülésre minősítsük az ülést. Első napirendi pont legyen a költségvetés elfogadása, második az új elnök megválasztása, harmadik Káló Jácint lemondásának elfogadása, negyedik pedig az egyebek. Ez így törvényesellenes. Én nem vagyok ellene a költségvetésnek. Én tudom az ide vágó jogszabályt. A Nemzeti Etnikai és Kisebbségi törvény szerint lehet szósz szerinti jegyzőkönyvet kérni. A Heves Megyei Kormányhivatal munkatársa Ungvári Tamás azt mondta, hogy azt is meg lehet tenni, hogy a következő ülésre megfigyelőt küldessen ki.

Csikós József elnökhelyettes:

Nekem csak arra a kérdésemre adj választ, hogy miért probléma neked az, hogy 4 ember válassza meg az elnököt?

Berkes Elemér képviselő:

Befejezted? Befejezted? Tudod te is nagyon jól, hogy 4 fővel kialakul majd egy patt helyzet 2-2 szavazattal megoszlik majd. Nem haladunk egyről a kettőre. Most 3 fős a testület, a jogszabály szerint választhatunk elnököt és mehet a normális kerékvágásban a munka és normálisan dolgozhatunk, ha dolgozni akarsz. Még egyszer mondom, hogy Varró Gyula jegyző nem hívta fel a figyelmedet, hogy törvényt sértesz.

Csanya János lakosság részéről:

Jegyző úr! Szólhatok? Hová kell nekem fordulnom azért, hogy az én képviselői jogaimat korlátozza a testület? A Törvényességi Osztályon kinek kell a feljelentésemet megtenni, hogy gyakorolhassam a képviselői jogaimat? É holnap személy szerint fogom azt feljelenteni, aki akadályoz a képviselői jogaimban való gyakorlásomat. Tudomásom szerint az RNÖP 4 fővel működik, Káló Jácint lemondása után a soron következő képviselő Gavalecz Antal képviselő lemondott a képviselő jogainak a gyakorlásáról, így én vagyok a soron következő képviselő. Én Csikós József téged arra kérek, hogy ne engedd meg, hogy 3 képviselő döntsön az elnök személyéről.

Csikós József elnökhelyettes:

Jegyző úr, én törvényt sértek?

Varró Gyula címzetes főjegyző:

Nem sértett törvényt. Jelenleg 3 emberen múlik az, hogy a napirendi pontokat meg tudják határozni. Az tény, hogy ez év január 17. napjával Káló Jácint lemondott, egy hely megüresedett a testületben. Csanya Jánosnak igaza van a testület 4 fős, alanyi joga van részt venni annak munkájában.

Berkes Elemér képviselő:

Minket nem tájékoztattak arról, hogy Gavalecz Antal lemondott.



Varró Gyula címzetes főjegyző:

Elemér, már párbeszéddé alakult az ülés, Gavalecz Antal lemondott a képviselőségéről, a soron következő képviselői mandátum Csanya Jánost illeti.

Suha Iván képviselő:

Én beszéltem Gavalecz Antallal, nekem ő nem mondta, hogy lemondott.

Varró Gyula címzetes főjegyző:

Eddig még nem jutottunk el, hogy hivatalosan az ülés keretében tudjam Önöket tájékoztatni.

Berkes Elemér képviselő:

Elnök helyettes úr tegye szavazásra a rendkívüli ülés napirendi pontjait. Ő még nem jöhet be.

Csikós József elnökhelyettes:


Feltettem szavazásra a mai ülés meghívójában szereplő napirendi pontjainak az elfogadását. Még egyszer kérdezem, elfogadjátok a meghívóban szereplő napirendi pontokat?

Bekiabálások arról, hogy nem fogadják el a napirendi pontokat.

Csikós József elnökhelyettes:

Amennyiben nem fogadjátok el a napirendi pontokat, berekesztem az ülést. Vizontlításra.




Csikós József
RNÖP elnökhelyettes